

ЗАТВЕРДЖЕНО
Заступник Міністра
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ

Регламент

проведення Відкритого чемпіонату України з роликового спорту,
швидкісний біг на роликових ковзанах серед дорослих та юніорів
(марафон) (III-IV ранг)

1. Цілі та завдання

Відкритий чемпіонат України з роликового спорту, швидкісний біг на роликових ковзанах серед дорослих та юніорів (марафон) (III-IV ранг) (далі – змагання) проводиться з метою:

подальшого швидкісного бігу на роликових ковзанах та популяризації в Україні;

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;

підвищення рівня майстерності спортсменів;

відбору найсильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі в міжнародних змаганнях;

підведення підсумків роботи в спортивних організаціях;

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та спортом.

2. Строки і місце проведення змагання

Змагання проводиться з 28 по 29 серпня 2021 року в м. Буча Київської області, на шосейній дорозі (вул. Депутатська 1-В – Ревуцького – Б. Хмельницького – Нове Шосе – В'ячеслава Чорновола – Івана Руденка – Депутатська 1-В).

3. Організація та керівництво проведенням змагання

Керівництво проведенням змагання здійснюють Міністерство молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Українська федерація роликового спорту (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагання покладається на відділ молоді та спорту Бучанської міської ради та суддівську колегію, рекомендовану Федерацією, склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних та протиепідемічних заходів – Краснянська Руслана Володимирівна.

4. Учасники змагання

До участі у змаганні допускаються збірні команди Автономної республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя.

Склад команди – кількість учасників необмежена.

Вікові категорії учасників змагання:

- дорослі (чоловіки та жінки) – 19 років та старші;
- юніори (юніори та юніорки) – 15 - 18 років;

Вік спортсменів визначається по року народження з 01 січня до 31 грудня у рік проведення змагання.

Форма одягу, екіпірування та захисне спорядження учасників змагання, згідно з вимогами Правил спортивних змагань з роликowego спорту.

Рівень допуску до змагання (за класифікацією):

юніори – не нижче III розряду;

дорослі – не нижче II розряду.

Допускається проведення змагання у виді програми відповідної вікової категорії за умови, що братимуть участь не менше п'яти спортсменів.

5. Характер заходу

Змагання – особисте.

Змагання проводиться відповідно до Правил спортивних змагань зі швидкісного бігу на роликowych ковзанах.

Вид програми – роад (марафон). Коло 2 270 м + фінішна пряма (185 м x 2).

6. Програма проведення змагання

28 серпня 2021 року – день приїзду, мандатна комісія;

29 серпня 2021 року – 09⁰⁰ – 14⁰⁰ змагання;

09³⁰ – 09⁴⁵ урочисте відкриття змагання;

10⁰⁰ старт чоловіки;

10⁰⁵ старт жінки;

10¹⁰ старт юніори;

10¹⁵ старт юніорки;

13³⁰ нагородження переможців та закриття змагання, від'їзд учасників.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагання

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)" та за згодою відділу молоді та спорту Бучанської міської ради (лист відділу від 16.07.2021 № 01-05/156).

Організатори не несуть відповідальності за травми спортсменів та офіційних осіб. Умовою прийняття заявок на змагання є згода всіх учасників та їх офіційних представників прийняти на себе всю відповідальність за можливий ризик, пов'язаний зі шкодою здоров'ю або пошкодження особистих речей учасників в період проведення змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Особистий результат учасника змагання визначається за кращим часовим показником проходження дистанції окремо серед дорослих та юніорів, враховуючи гендерну диференціацію.

Нагородження учасників змагання проводиться дипломами та медалями Федерації відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагання здійснюються за рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду, харчування та проживання під час змагання, страхування від нещасних випадків.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні

Попередні заявки на участь у змаганні можна здійснити не пізніше 20.08.2021 року на сайті Федерації: <http://rollersport.com.ua>.

Для участі у змаганні до мандатної комісії подаються:

іменні командні заявки, завірені печаткою та підписом керівництва структурних підрозділів Автономної республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя,

довідки з допуском від лікаря медичного закладу;

копії паспорту або свідоцтва про народження;

класифікаційні книжки спортсменів;

медичні страхові поліси спортсменів дійсні на час проведення змагання.

Спортсменам віком до 18 років дозволяється брати участь у змаганні за наявності письмової згоди батьків/опікунів. Якщо спортсмен віком до 18 років включений до командної заявки, то відповідальність покладається на тренера.

До змагання допускаються спортсмени, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Повна інформація на сайті Федерації: <http://rollersport.com.ua>.

Звіт головного судді змагання, протоколи результатів змагання, заявки (іменні та командні) надсилаються протягом 5-ти календарних днів після завершення змагання офіційним листом Федерації (у паперовому вигляді) до Мінмолодьспорту на адресу: Міністерство молоді та спорту України, департамент фізичної культури та неолімпійських видів спорту, кім. 410, вул. Еспланадна, 42, 01601, м. Київ, Україна.


Оперативна інформація про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надається до Мінмолодьспорту у день закінчення змагання (не пізніше 8:00 30 серпня 2021 року) на e-mail: svit_org@ukr.net

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

В. о. заступника директора департаменту
фізичної культури та неолімпійських
видів спорту – начальника відділу
пріоритетних неолімпійських видів спорту

Андрій РЕБРИНА

ПОГОДЖЕНО
Президент Української
федерації роликового спорту

“Олександр СИМОНЕНКО
2021 р.